2246210

Señor INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL. Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien dirigirme a Ud. pas comunicarle siguiente:

CALU GUAYARIAN
CALU GUAYARIAN
2017 JAN 17 PINICARILE COMUNICARILE
PARE CIBIO PARE
RAPIDON SA

- a) La Junta General de Accionistas de la Compañía RAPIDCON S.A., celebrada el 15 de Noviembre del 2011, a las 17h00, conoció y aceptó la renuncia irrevocable de la Gerente General de la Compañía señora PATRICIA MARGARITA ZUÑIGA DELGADO DE PRIAS y de la Presidente de la Compañía, señora Tulia Cristina Delgado Gálvez Vda. de Zúñiga así mismo resolvió nombrar al señor Manuel Augusto Chica Tóala, Gerente General de la Compañía RAPIDCON S.A. y al Ing. Atilio Fabrizzio Vanoni Valverde Presidente de la Compañía RAPIDCON S.A., en reemplazo de las renunciantes.-
- b) Que mediante transferencia realizada el 16 de Noviembre del 2011, la señorita Gladys Natasha Prías Zúñiga traspaso sus cuatrocientas ocho acciones que posee en la compañía, a favor del señor Manuel Augusto Chica Tóala
- c) Que mediante transferencia realizada el 16 de Noviembre del 2011, la señora Gladys Marlene Alcivar Rosero traspasó Trescientas ochenta y dos acciones a favor del señor Manuel Augusto Chica Tóala y Diez acciones que es el saldo de sus acciones a favor del señor Ing. Atilio Fabrizzio Vanoni Valverde
- d) Por consiguiente el Capital social de la Compañía RAPIDCON S. A. queda integrado de la siguiente manera:

Nombres y Apellidos Cédula de Ciudadanía No. De Acciones o Aportaciones

Manuel Augusto Chica Tóala 091216935-6 790 \$ 790.00

Ing. Atilio Fabrizzio Vanoni Valverde 090486451-9 10 \$ 10.00 \$ 800.00

2.1

Atentament

Patricia M. Zúñiga D. de Prías

Gerente General C. C. # 090806696-2

Expediente No. 130390 -2008

Señor INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL. Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien dirigirme a Ud. para comunicarle lo siguiente:

- a) La Junta General de Accionistas de la Compañía RAPIDCON S.A., celebrada el 15 de Noviembre del 2011, a las 17h00, conoció y aceptó la renuncia irrevocable de la Gerente General de la Compañía señora PATRICIA MARGARITA ZUÑIGA DELGADO DE PRIAS y de la Presidente de la Compañía, señora Tulia Cristina Delgado Gálvez Vda. de Zúñiga así mismo resolvió nombrar al señor Manuel Augusto Chica Tóala, Gerente General de la Compañía RAPIDCON S.A. y al Ing. Atilio Fabrizzio Vanoni Valverde Presidente de la Compañía RAPIDCON S.A., en reemplazo de las renunciantes.-
- b) Que mediante transferencia realizada el 16 de Noviembre del 2011, la señorita Gladys Natasha Prías Zúñiga traspaso sus cuatrocientas ocho acciones que posee en la compañía, a favor del señor Manuel Augusto Chica Tóala
- c) Que mediante transferencia realizada el 16 de Noviembre del 2011, la señora Gladys Marlene Alcivar Rosero traspasó Trescientas ochenta y dos acciones a favor del señor Manuel Augusto Chica Tóala y Diez acciones que es el saldo de sus acciones a favor del señor Ing. Atilio Fabrizzio Vanoni Valverde
- d) Por consiguiente el Capital social de la Compañía RAPIDCON S. A. queda integrado de la siguiente manera:

Nombres y Apellidos	Cédul	a de Ciudadanía	No. De	Acciones o	Apo	ortaciones	
Manuel Augusto Chica	ı Tóala	091216935-6	79	90	\$	790.00	
Ing. Atilio Fabrizzio Vanoni Valverde 090486451-9			51-9 1 <u>(</u> 8()	\$	10.00 800.00	

Atentamente.-

Patricia M. Záñiga D. de Prías

Gerente General C. C. # 090806696-2

Expediente No. 130390 -2008